



# 象山有个“童话村”

大蟒蛇盘旋在墙角，吐着红信虎视眈眈；绿意如织的草坪上，一只白鸽停在靠椅上待你抚摸；说谎的匹诺曹将长鼻子伸出窗外，一不小心被游玩的小朋友牢牢“拽住”……一幅幅栩栩如生的墙体3D画，将象山茅洋乡行者岭脚村装扮成了一个“童话世界”。

行者岭脚村曾是独立的建制村，合并后成为银洋村的一个小自然村。全村只有30户人家，村民不到100人。地处山区，位置偏僻，交通不便，基础设施又落后，村里没有集体经济收入。年轻力壮的村民纷纷跑去外面打工，少数留守的以种田、养鸡为生。村庄环境脏乱差：道路泥泞不堪，溪坑垃圾成堆，杂物到处乱放，房屋年久破旧……

去年10月，该乡全面启动乡村休闲旅游，行者岭脚村依托山清水秀的独特风光，按照“墙景结合”的原则，开始打造3D特色景观墙。三个多月下来，村里已打造了20多幅3D画，面积2000多平方米。近日，笔者走进这个“童话村”，亲身体验“一步一景，墙画相融”的美妙；这边功夫熊猫一脚踹破围墙，踏之欲出；那边齐天大圣挥舞着金箍棒，威风凛凛从天而降；甚至连公共厕所的外墙上，绿巨人和蜘蛛侠也冒出来“方便”，让人忍俊不禁……“自从我家的外墙画上了3D画，来‘赏画’玩耍的游客越来越多了。”村民周永珠指着自家墙上的一派“秀美风景”，欣喜地说。

据村党支部书记介绍，如今村民建新房，统一不贴外墙砖，由村里负责打造3D画。下一步，他们打算在主村道上也画上3D画，这样地面和墙面形成全方位的立体空间，效果更好。

通讯员 俞莉 陈光署 夏雨 文/摄



“真的有自来水流出来吗？”



“累了，在长凳上休息一会儿吧！”



“我们抓住匹诺曹的鼻子了！”

行走宁波记录社会  
深入你我心灵现场



欢迎投稿 宁波晚报网(nwbw.cnnb.com.cn)拍客



## 金钟茶城 全城500家

**新茶大量上市 亲民价150元/斤起  
实实在在低价销售,喝得起的品质好茶**



地址：宁波市江南路145号（兴宁桥东） 电话：87832338、87882119 网上商城：[www.jz-cc.com](http://www.jz-cc.com)  
东门南演武街174号（江东新世纪西门对面） 南门江东南路257弄（兴宁时代对面）